2021. 8. 11. Human ICT

 휴먼아이씨티
 CEO
 연혁
 CI
 오시는 길

회사소개

Better Living through Chemistry



COMPANY OVERVIEW

Life-driven Leader with Technology

휴먼아이씨티는 사람을 위한 ICT, 혁신, 창의적 기술을 핵심가치로 2011년 8월 8일 창립되었습니다.

4차 산업혁명시대의 디지털 비즈니스 가속화, 뉴노멀(새로운 일상)의 시대적 변화속에서 안전성(Safety)과 민첩성(Agility)에 대한 산업현장의 요구는 갈수록 증가하고 있습니다. 최신 ICT 융합을 통해 기업의 안정적인 경영활동 지원 및 공공의 안전과 혁신적 변화에 기여하는 회사로 도약하고 있습니다.

휴먼아이씨티는 고객과 구성원에 대한 존중과 배려, 인간의 삶을 행복하게 하기 위한 혁신적이고 창의적인 기술 개발, 그리고 신뢰할 수 있는 기술을 핵심가치로 인공지능 기술을 활용한 영상분석, 얼굴인식 및 빅데이터 기술을 통해 기업의 보안과 공공의 치안, 안전을 위한 ICT 융합기술 분야에 역량을 집중하고 있습니다.

휴먼아이씨티의 솔루션과 서비스는 기업과 사회에 스마트 안전환경을, 사용자에게는 신뢰와 안심을 드리는 최적의 솔루션으로서 지속적인 고객의 가치 창출을 위해 존재합니다.

사람과 기술을 연결하여, 휴먼아이씨티가 더 나은 세상을 만듭니다.

사업영역 솔루션 서비스 제품 회사소개

KOR

2021. 8. 11. Human ICT

휴먼아이씨티

CEO

연혁

CI

오시는 길

슬로건

삶을 돕는 기술, 휴먼아이씨티가 함께 합니다

"Better Living through Chemistry"

경영이념

2021. 8. 11. Human ICT

이며 비일상적인 아이디어를 창출하여 새로운

안전의 시대를 열어가는 것

휴먼아이씨티 CEO 연혁 CI 오시는 길 Innovation Human 고객과 구성원에 대한 상호존중과 배려의 마음 사람, 사회 안전과 관련된 신기술, 인공지능 기 으로 정직하고 일관된 경영활동을 통해 신뢰를 반 ICT 융합기술 등의 열정적인 혁신 활동으로 얻는 것 더 나은 미래를 추구하는 것 Creativity Technology 사람, 기업, 공공의 안전을 위한 새롭고 독창적 더 나은 삶을 위한 믿을 수 있는 ICT 동반자로

지금 알아보세요.

휴먼아이씨티의 전문가가 자세하게 안내해드리겠습니다.

문의하기

사업영역 솔루션 서비스 제품 회사소개 플랜트 aiPoli Sketch 휴먼아이씨티 aiPlant Vision Big Data aiPoli FRS ITO CEO 공공 aiFaceVue 3D 보안 aiFirm ViCHK 연혁 ITO CI 오시는길

서울특별시 강남구 도곡로 111, 미진빌딩 13층 (역삼동) | 사업자등록번호: 220-88-22907 | 대표이사: 강기헌 Copyright © 2020 HumanICT Co., Ltd. All Rights Reserved.

융합과 연결의 디지털 혁신 기술을 추구하여

복한 미래가치를 실현하는 것